

Αιμορροϊδεκτομή απαγγελίωσης με τη χρήση υπερήχων

Η πρωτοποριακή και ανώδυνη λύση στη θεραπεία των αιμορροΐδων.



Οι αιμορροΐδες εμφανίζονται στην περιοχή του πρωκτού και αποτελούν φυσιολογικό ανατομικό στοιχείο. Είναι ένα δίκτυο από φλεβικά αγγεία που διογκώνεται κατά την διάρκεια της αφόδευσης και δρα σαν προστατευτικό μαξιλάρι στην περιοχή του πρωκτού. Συμπτώματα εκδηλώνονται όταν οι αιμορροΐδες διογκωθούν, με αποτέλεσμα αυτές να προβάλλουν εκτός του πρωκτικού δακτυλίου. Όλοι σχεδόν οι άνθρωποι κατά τη διάρκεια της ζωής του θα αντιληφθούν την ύπαρξη των αιμορροΐδων, ενώ οι μισοί θα χρειαστούν έστω και πρόσκαιρη θεραπευτική παρέμβαση.

Παράγοντες που προδιαθέτουν στην εμφάνιση των αιμορροΐδων είναι: Η πτωχή διαίτα σε φυτικές ίνες, η καθιστική ζωή, η παχυσαρκία, η συχνή άρση βάρους, η εγκυμοσύνη, η δυσκοιλιότητα, καθώς και η κληρονομικότητα.

Τα συνήθη συμπτώματα των αιμορροΐδων είναι: Πόνος, αιμορραγία, τοπική διόγκωση και προβολή, ήπια ακράτεια, βλεννώδεις εκκρίσεις και κνησμός.

Θεραπεία αιμορροΐδων

• Φαρμακευτική αγωγή:

Στοχεύει στην εξάλειψη των συμπτωμάτων και όχι των αιμορροΐδων. Περιλαμβάνει τοπικές αντιφλεγμονώδεις αλοιφές, καθώς και φλέβο-τονικά φάρμακα, που διευκολύνουν την απορροφή του αίματος από την περιοχή.

• Χειρουργική αντιμετώπιση:

Η χειρουργική θεραπεία συστήνεται σε περιπτώσεις που τα ενοχλήματα υποτροπιάζουν και είναι η μόνη που μπορεί να εξαφανίσει τις παθολογικές αιμορροΐδες, μαζί με τα συμπτώματα τους φυσικά. Οι παλαιότερες τεχνικές είναι μεν αποτελεσματικές, αλλά και ιδιαίτερα επώδυνες. Ο φόβος του μετεγχειρητικού πόνου αποτελούσε μέχρι πρόσφατα τη βασική αιτία που οι ασθενείς απέφευγαν τη χειρουργική θεραπεία, αποδεχόμενοι

μ' αυτόν τον τρόπο σημαντική ποιοτική υποβάθμιση της καθημερινότητάς τους.

Όλα αυτά αποτελούν πλέον παρελθόν με τη χρήση της **Αιμορροϊδεκτομής Απαγγελίωσης με τη χρήση Υπερήχων**. Πρόκειται για μια ελάχιστη επεμβατική τεχνική που προσφέρει ανώδυνη και οριστική θεραπεία από τις αιμορροΐδες. Ανιχνεύει και διακόπτει την τροφοδοσία του αίματος στις αιμορροΐδες, με αποτέλεσμα αυτές να υποστρέφουν και να εξαφανίζονται, ενώ δεν απαιτεί γενική νάρκωση. Η τεχνική αυτή είναι αναίμακτη, χωρίς τομές, σύντομη και επιτρέπει στον ασθενή να επιστρέψει στις καθημερινές του δραστηριότητες σε μία ημέρα. Όλα τα παραπάνω την καθιστούν ως μέθοδο εκλογής για την αντιμετώπιση των αιμορροΐδων.

www.hariskonstantinidis.gr

T: 2310 421428

